

一边是浓浓的亲情，一边是自立的勇气

# 为退爱心捐款，孤女拨打110报警

星报讯(钱德斌 许开翔 记者 胡昊) 亲情和爱心面前，身体不好又孤苦一人的天长姑娘小璐(化名)选择了坚强。4月19日，为了退回亲友的几千元捐款，小璐做出了让人意想不到的举动：拨打110报警。

## 父亲离世，苦命姑娘成孤女

天长市涧河镇的女青年小璐是个苦命的人，从小就身体不好，又是单亲家庭，父亲含辛茹苦把她拉扯成人。

今年32岁的小璐，因为身体不好，家境贫困，至今仍是单身一人。可是，天有不测风云，一个多月前，相依为命的父亲不幸去

世后，家里只剩下小璐。

父亲走了，小璐几乎哭干了眼泪。4月19日，是父亲的“六七”祭日，在亲友们的操作下，办妥了祭祀的事情。

吃过了午饭后，亲戚朋友们放心不下小璐，背地里你一百他两百，筹集了4000多元钱塞给小璐，让她以备不时之需。

## 为拒捐款，关门拨打110

可是，面对亲友们的爱心捐款，倔强的小璐说什么也不肯收，坚决要求亲友们把各自的钱拿回去。

亲友们一个都不肯拿，小璐就一把拽

住他们，说你们要是不把钱拿走，一个也不给走!

亲友们也很“固执”，一致要求小璐把钱留下来。

小璐一把鼻涕一把泪地说，父亲去世后，已经花了亲友不少钱，她的身体虽然不好，但还可以靠自己的双手打工挣钱，养活自己不成问题。小璐跪求亲友们把各自的钱拿回去，可无论小璐怎么哀求，亲友们谁也不肯把钱拿回去。

情急之下，小璐一把关上大门，死死守住，随后掏出手机拨打了110，请求警察前来帮忙。

## 自强自立，退捐款感动众人

接到110的指令后，天长市公安局涧河派出所民警立即赶到现场，从门缝中看到警察来了，小璐这才把门打开。

弄清事情的来龙去脉后，民警肯定了亲友们的做法，同时夸赞了小璐身残志坚的行为。经过民警耐心的劝解，亲友们都同意拿回各自的捐款，并表示一定常来看望小璐，时刻关注她的生活起居。

一边是浓浓的亲情，一边是自强自立的勇气和决心，看到小璐开心地笑了，感慨不已的民警这才放心地离开。



4月20日，淮南市文化执法人员对一批盗版教辅、淫秽光盘进行集中销毁。随着“4·26世界知识产权日”到来，淮南市举行侵权盗版及非法出版物、赌博游戏机集中销毁活动，销毁非法盗版图书、杂志、淫秽光碟等2万余册。 陈彬 记者 吴传贤 文/图



4月20日，马鞍山市朱然文化街，工作人员在销毁非法出版物。今年一季度，该市收缴各类违法出版物350余件。为迎接世界知识产权日，当日该市集中销毁侵权、盗版的各类出版物、赌博游戏机等3400多件。 崔利忠 记者 张发平 文/图

## 中央媒体看安徽

# 无偿提供交易平台 盘活农村集体资产

据中央人民广播电台《新闻和报纸摘要》4月19日报道 面对村级集体经济发展缓慢的难题，安徽试点组建农村产权交易中心，无偿为农村集体资产流转提供交易平台，探索盘活农村集体资产新路子。

到去年底，安徽共有79个村完成了农村集体产权股份合作制改革试点，量化集体资产7.06亿元。如何让农村的土地、山

林、水面活起来？安徽省将出路放在搭建农村集体资产流转交易平台上。在马鞍山农村产权交易中心，今年三月上旬，通过电子竞价方式，马鞍山博望镇农业综合服务公司300亩水面五年承包经营权经过多轮竞价，最终成交的溢价率超过三成。

而真正没想到的是广大农民，通过开展农村集体产权交易，让市场来对集体资

产定价，他们拿到是真金白银，直接分享到市场经济的红利。目前，安徽在合肥、马鞍山、黄山等地先后组建了农村产权交易中心，无偿为农村集体资产流转提供交易平台。除此之外，县级、乡镇一级的农村产权交易场所更加普遍。2014年，安徽省完成产权交易5500多宗，产权交易金额达6亿多元。

## 农机撞奔驰，司机下跪求轻赔

星报讯(刘容海 刘杨 记者 王涛) 4月19日上午，六安市七里站圆盘交通环岛内发生了一起道路交通事故，一辆农机和一辆白色奔驰碰撞在一起，本是一起简单的交通事故，等待交警前来处理即可，可是，农用机械车驾驶人却做出

了令人吃惊的举动，两次给奔驰车驾驶员下跪。

原来，农机车主王某在发生事故后，下车和奔驰车主付某进行协商，在得知奔驰车需要3万元的修理费用后，面对高额

的修车费用，情急之下也不分事故成因、事故责任，两次下跪道歉，希望减少赔付数额。通过六安市交警一大队民警的实地勘察，判断奔驰车主在交通环岛内没有在保证安全的前提下变更车道，负本次事故的全部责任，承担本次事故的全部损失。



## 借着酒劲打骂交警 扬言抽血给补回来

星报讯(刘容海 刘杨 记者 王涛) 4月16日晚，六安交警一大队民警在五里墩大桥附近开展酒驾查缉，发现一辆靠边停放的银灰色轿车，驾驶人存在酒驾嫌疑，于是对其进行盘查。

在交警将酒驾嫌疑人带回岗亭进行了解情况的路上，该男子先是抓住交警的执勤背心，紧接着言语辱骂交警，不仅如此，该男子借着酒劲，对执勤民警动起手来，一拳打在民警的下巴上。并叫嚣“老子当警察时，你不知道在哪混呢！”

特警民警赶到现场，告知该男子妨碍执法时，该男子先是攀关系，见攀关系不成，又说抽血给我补回来，不愿配合执法。最终，该名男子被带至辖区小南海派出所，进行进一步调查，在对男子进行身体检查后，其面对的将是阻碍民警执法的严厉惩罚。

## 货车变身“坦克”，高速上横行

星报讯(江中锋 记者 王涛) 车顶处架着一根“炮管”，尾部安装着一排“排气管”，货车变身“坦克”，霸气十足地横行在高速公路上，过往车辆对之纷纷避让。4月18日，沪渝高速高界段内就出现了这么一辆“变异”货车。

当天上午11时10分，安庆高速二大

队民警沿沪渝高速上行线巡逻至583公里时，远远地发现前方行车道内一辆货车看上去极其扎眼。

该货车驾驶室顶部架着一根形似“发射炮管”的物体，尾部有多根“排气管”伸出车厢外，从一旁经过的车辆见状纷纷避让。

民警迅速驾车跟上一探究竟，却发现原来车上装的是多根超长的大钢管，这些超高、超长的大钢管没有进行任何有效的固定，随时都有掉落的可能。

民警迅速喊话将货车引导至公岭服务区，调来专业车辆将货物卸载转运，并依法对驾驶员给予相应处罚。

## 酒驾被查，妄图用假证蒙交警

星报讯(常乃忠 记者 王涛) 日前，淮南交警在对一名酒司机进行查处时，对方竟然企图用假驾驶证蒙混过关。

4月17日上午8时30分，淮南交警谢家集大队民警在执勤中发现一辆黑色

轿车停在非机动车道上。交警上前进行检查，看见该车司机张某正准备锁车离开。交警急忙喊住张某，要求他出示驾驶证和行驶证，在检查的过程中，交警闻到张某身上有一股酒味后，当即用酒精

仪器对其测试，发现其属于饮酒后驾驶机动车。交警随后又发现，张某的驾驶证竟然是假证。

交警给予张某罚款2500元、行政拘留10日和对轿车进行暂扣的严厉处罚。